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AL SR. PRESIDENTE DEL PLENO

Ernesto Gasco Gonzalo, Portavoz del Grupo PSE-EE, al amparo del vigente ROP, presenta,
para  su  tratamiento  en  Pleno  Municipal,  la  siguiente  MOCIÓN  DE  CONTROL  como
consecuencia de la Interpelación realizada ante la Comisión de Desarrollo y Planificación
del Territorio en la sesión que celebró el pasado día 16 de Febrero de 2015, con relación
a la SITUACIÓN DEL EDIFICIO DEL TEATRO BELLAS ARTES en la c/Urbieta

JUSTIFICACIÓN

Tras la aprobación en Pleno del PEPPUC, que incluía, entre otras, muchas fichas y
modificaciones  la  del  Edificio  del  denominado  “Teatro  Bellas  Artes”  que  fue  en  gran
medida el protagonista en las semanas previas y posteriores a su aprobación, lo cierto es
que no hemos vuelto a saber nada del asunto. Interpelado al respecto en la Comisión de
Urbanismo el Delegado del área, nos indicó que no se había producido ningún avance al
respecto, y que se estaba “a la espera” de la resolución del expediente de protección del
edificio por parte del Gobierno Vasco y no había ninguna novedad más al respecto.

Este Grupo Municipal  considera que no es de recibo la pasividad del Gobierno
Municipal en este asunto, en un edificio emblemático para la ciudad y que ha sido además
objeto de diferentes polémicas en los últimos años en la ciudad, independientemente de
su titularidad privada. Creemos que debe ser un edificio que la ciudad pueda intentar
recuperar,  con el  apoyo de otras Instituciones,  para su uso público,  ligado al  ámbito
cultural en una ciudad que va a ser la Capital Europea de la Cultura en 2016.

Por todo lo señalado hasta aquí, presentamos la siguiente 

MOCIÓN DE CONTROL

1º El Ayuntamiento Pleno insta al Gobierno Municipal a que solicite al Departamento de
Cultura del Gobierno Vasco la resolución del expediente de protección del edificio del
Teatro Bellas Artes a la mayor brevedad posible.

2º El Pleno del Ayuntamiento insta al Gobierno Municipal a que inicie negociaciones con
la propiedad del edificio, así como otras Instituciones, especialmente Gobierno Vasco y
Diputación Foral  de  Gipuzkoa,  con el  objetivo  de  recuperar  la  titularidad  pública  del
edificio y destinarlo a usos culturales que lo conviertan en un referente en Donostia/San
Sebastián.

En Donostia-San Sebastián, a 19 de Febrero de 2015

Ernesto Gasco
Portavoz del PSE-EE
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